
 
 
Notulen jaarvergadering 2023-2024 
 
Datum:  dinsdag 3 oktober 2023  
Plaats:  op school   
Aanwezig:  Carlijn van Thiel, Lieke Nillesen, Lotte Verschragen, Nicolette Vermeulen, Joep Peters 

 (allen DB Ouderraad)  
Nicole Maassen (Directrice school) Angela Christ (activiteiten coördinator school)  
Kimberley Frauenfelder, Willeke Gerritsen - van Rossum, Paulina Lijbers,                 
Kelly Aalbers, Rebana Hofmans, Esther van Uden-de Feijter, Daisy de Mulder,              
Marvin Witlox, Esther Reijers, Linda van Rijswijk, Nick Rossen en Jeroen van Erp 

   
 

1. Opening   
OR wordt voorgesteld, waarna er een voorstelrondje gedaan wordt, zodat we weten wie er allemaal 
is. 

Verslag vorige vergadering kort doorgenomen. Geen opmerkingen over de notulen.   
  

Aanvulling vanuit de OR   
Joep geeft een terugblik van wat we zoal gedaan hebben in 2022-2023:  

• Dag van de leerkracht: Voor het eerst hebben we aandacht besteed aan de dag van de 
leerkracht. We hebben elke klas een beweegpot gegeven. Voor elke ‘jaarklas’ een andere 

versie, zodat de 3 klassen onderling konden ruilen/wisselen gedurende het schooljaar.   

• Kinderboekenmarkt: Sinds lange tijd is er weer een boekenmarkt gehouden. Er waren 
uiteindelijk zelfs meer ‘verkopers’ dan zich aangemeld hadden. Helaas werd de boekenmarkt 
niet super goed bezocht. De OR heeft voor de aanwezige verkopers voor wat lekkers 
gezorgd. 

• Handbaltoernooi: Dit was in de herfstvakantie. Er waren maar weinig aanmeldingen, 
waardoor er maar twee teams mee gedaan hebben. Voor het nieuwe schooljaar is het plan 
eerder te beginnen met handbal tijdens de gymlessen, zodat kinderen beter weten wat het 
inhoudt. De OR heeft alleen wat lekkers te eten en drinken geregeld voor de deelnemende 
teams. 

• Sinterklaas: De groepen 1 t/m 4 zijn naar Sinterklaas en zijn Pieten gegaan in de aula. Alle 
kinderen in groep 1 t/m 4 hebben een cadeautje gekregen. De groepen 5 t/m 8 hebben een 
klassencadeau gehad, welke door de leerkrachten zelf is uitgezocht. Tijdens de evaluatie is 
gebleken dat er een nieuwe pruik/baard, mijter en misschien ook een nieuwe paarse broek 
besteld moet worden voor volgend schooljaar. Pruik is ondertussen gesponsord door Daisy 
de Mulder. 

• Kerstviering: School had ons gevraagd om weer een verkoopkraampje op het plein te zetten 
en het plein verder gezellig te maken. Het kerstkraampje heeft een leuke opbrengst gehaald 
en iedereen was super enthousiast. Diverse ouders hebben aangegeven dat de 
verkoopprijzen van het kraampje best wat hoger mochten zijn. Hier gaan we volgende keer 
rekening mee houden. Opbrengst is ten gunste van de activiteiten voor de kinderen. 
 



• Carnaval: Er mocht dit jaar weer een optocht door de wijk gelopen worden. De zoektocht 
naar verkeersregelaars was een grote uitdaging, maar gelukkig kwam het goed. De Grote 
Prins en Jeugd Prins van het Urnerijk hebben beide een bezoek gebracht aan onze school. 
Prinses Cloë heeft er samen met haar gevolg een mooi feest van gemaakt.  

• Pasen: De kinderen hebben een leuke ochtend gehad, waarbij er paaseieren gezocht 
moesten worden. Wij hebben de kinderen weer getrakteerd op lekkere koekjes. 

• Koningspelen: Dit jaar was er weer een koningsspelenontbijt georganiseerd. Is erg leuk 
geweest, maar volgend jaar wordt van tevoren beter gekeken of er aanvulling moet komen in 
de klassen qua beleg. De OR heeft ook dit jaar weer voor een ijsje gezorgd. De kinderen 
vonden de raketjes erg lekker. 

• Schoolvoetbaltoernooi: Er waren dit jaar een paar teams die meededen. Zelfs een heel groot 
meiden team. Er is gespeeld op verschillende data. Alle teams hebben goed hun best gedaan. 
Net zoals bij de handballers hebben wij voor alle teams wat lekkers te eten en drinken 
geregeld. 

• Avondvierdaagse: De inschrijving was dit jaar via een briefje in de brievenbus bij twee OR 
leden. Dit schooljaar zal de inschrijving anders verlopen, omdat gebleken is dat niet alle 
inschrijvingen compleet waren. Verder willen we gaan kijken of we in de toekomst 
boodschappen gesponsord kunnen krijgen. Aanmelding van hulpouders voor koek en zopie 
tent verliep traag. Helaas was de avondvierdaagse tegelijk met kamp groep 8. 

• Kamp groep 8: Hier hoeft de OR zelf niks voor te regelen. Wij doen alleen een bijdrage per 
kind aan school. Kamp was dit jaar op een andere locatie. Iedereen heeft het superleuk 
gehad. 

• Springkussenfestijn: Het was financieel en locatie technisch niet mogelijk een schoolreis XS te 
organiseren. De OR heeft daarom besloten voortaan om de twee jaar een springkussenfestijn 
te organiseren. De kinderen en leerkrachten vonden het weer een enorm succes. En dit jaar 
was het weer ons goed gezind. 

• Afscheid groep 8: Er waren dit jaar 54 kinderen die afscheid namen. Musical was een groot 
succes. Daarna heerlijk zweten in de disco. Ouders mochten op eigen kosten een drankje 
nuttigen op het terras van SC Woezik. Helaas viel het afscheid op de laatste schooldag bijna 
in het water. Gelukkig heeft de organisatie alle festiviteiten snel naar de gymzaal kunnen 
verplaatsen. Leerlingen hebben een leuk afscheid gehad. 

• Bag2school 2x (oktober/mei): Dit was een nieuwe actie die we nog niet eerder op school 
hadden gedaan. De eerste ophaalronde is in oktober geweest. Dit was een enorm succes. 
Veel ouders hebben zakken vol met kleding gebracht, wat wij als OR samen met enkele 
hulpouders in ontvangst hebben genomen. Er was zelfs zoveel opgehaald, dat het nauwelijks 
in het busje van de organisatie paste. In mei is er nogmaals een ophaalronde geweest. Ook 
dit was een succes. Totaal is er ongeveer € 725 opgehaald. Dit was oorspronkelijk bedoeld 
voor het aanschaffen van nieuwe schoolshirts, maar is helaas gebleken dat dit te weinig is. 
Daar wordt aankomend schooljaar een gevolg aan gegeven. 

 
2. Financiën   

Jaarafsluiting 2021/2022   
Carlijn licht het resultaat van afgelopen schooljaar toe. Er is 85% aan ontvangsten gerealiseerd. Alle 
begrootte budgetten zijn binnen of tegen budget aangebleven.   
Diverse aanwezige ouders vragen zich af waar precies de ouderbijdrage aanbesteed wordt. Er wordt 
aangegeven dat dit onduidelijk is en weinig over gecommuniceerd wordt. Carlijn neemt de begroting 
door en geeft aan ondertussen voorbeelden van waar het geld naar toe gaat. Zoals eten en drinken 
bij het handballen en voetbaltoernooi, maar ook de verzekering voor de kinderen naar ieder uitstapje 
(zie tabel)  



De begroting voor dit schooljaar wordt doorgenomen. En de ouderbijdrage wordt ook dit schooljaar 
vastgesteld op € 36,- .  Vanaf dit schooljaar zullen de kinderen niet meer een persoonlijke brief 
ontvangen, maar i.v.m. strengere AVG-regels krijgen de kinderen een algemene brief mee over de 
vrijwillige ouderbijdrage. Deze brief zal in de week na de herfstvakantie uitgedeeld gaan worden. bij 
de brief van de ouderbijdrage zit altijd een flyer waarop vermeld staat waaraan de ouderbijdrage 
wordt besteed. Hierop wordt ook verwezen naar Stg. Leergeld. Carlijn vraagt of een aanwezige ouder 
ideeën heeft over het invoegen van een QR-betaal-link. Eén aanwezige ouder heeft aangeven dit te 
willen uitzoeken en terugkoppeling geeft aan Carlijn hierover. 
Kascontrole is in september uitgevoerd door Michiel Duijkers en Rebana Hofmans. De leden van de 
kascontrole verlenen decharge voor het gevoerde financiële beleid van schooljaar 2022-2023, 
waarmee dat schooljaar tevens is afgesloten. 

   

3. Wijzingen dagelijks bestuur OR:    
3 OR-leden zijn of gaan helaas aftreden (Pascal van Borren, Regan Huisman en Joep Peters). Hierdoor 
blijft de OR met nog maar 4 leden over. Dit is te weinig en zijn wij dringend opzoek naar nieuwe OR-
leden en een voorzitter. Volgens de statuten dienen er minimaal 5 en maximaal 9 OR leden te moeten 
zijn. En een oneven aantal vanwege eventuele stemmingen. Anders kan de OR niet blijven bestaan.  
Omdat het een beetje onduidelijk is wat wij van de OR precies doen wordt dit uitgelegd. We 
vergaderen ongeveer om de 6 weken (dat houdt in nog ca. 6 keer dit schooljaar) Altijd om 20.00 uur. 
Ook wordt uitgelegd wat de OR precies doet in de werkgroepen.  
School geeft nadrukkelijk aan dat de OR ontzettend belangrijk is. De OR neemt veel werk uit handen 
van de leerkrachten. Het betekent daardoor dat de leerkrachten zich kunnen richten op het geven 
van goed onderwijs. Zonder de OR kan de school geen leuke activiteiten organiseren voor de 
kinderen.  
 

4. Ingebrachte punten:    

• Nieuwe bestuursleden en/of voorzitter OR: 4 ouders geven aan interesse te hebben en 
melden zich aan om in ieder geval bij de eerstvolgende vergadering op 21 november (om 
20.00u) aanwezig te zijn. 2 andere ouders twijfelen nog en willen graag volgende vergadering 
ook aansluiten en dan beslissen of ze aanschuiven bij de OR.    



 
 
 
 

• School T-shirts: Voor de school T-shirts is het ophalen van kleding nog niet genoeg. Daarom 
wordt de kledingactie in maart herhaalt. Oproep is hiervoor al gemeld in de flits. Een ouder 
geeft aan dat hij en misschien wel andere ouders willen helpen met sponsoring. School heeft 
aangegeven dat er geen bedrijfslogo’s op de shirt wensen, maar sponsoring zeker wel 
wenselijk is. Dhr. van Erp gaat contact met Snelders Sport opnemen, om te kijken wat hij 
samen met Snelders sport kan organiseren m.b.t. de school shirts.  

 

5. Rondvraag   

Niemand had meer een vraag  
  
  

    

De vergadering wordt door Lieke en Carlijn afgesloten, waarbij zij iedereen bedanken voor 
hun aanwezigheid  
  
 


